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e Onpah wukh vwuhg Umuhb wigikinig pJugh’p oginugnpdyny wuyulknkip popus opm]
ynndtwlh ntwlghwutphg puntuwihbnt hwdwp: Udkt wbqud tnp jnidnypny wopiwwnbihu
piniplinp (Jugk p phs putulnipyutp oqunugnpdynn [nisniypeni:

o Euthnhikpp (gpk p puthnibp nwpuh Uhe:

¢ Unwohlt wiquud wwywltnkup Ynupknt ghypnid dwutwlhgp uvnwinud £ ajunngnipniie
Bpypnpy b Eppnpny wiqud §nunpbine hwdwp dwutwlghg jhwiuldh hwdwywunwuppwbwpwp 2 b
3 Uhwinp:
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o Lhuhwlwl wniptph htwn wohwwntihu ywhwnp k Ypk) dknungubp:

e Uwgqkpp whwp k1hukl hwdupyws:
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unhp 11-12-01: vwntunipnh wuwhg:

Qtq npyus k opuyght jnisnyp (wyjunithtn’ wninpn), npp wwpnibwmd b dpotwpent (HCOOH)
puguwjumppnt (CH3COOH): Uju thnpdnid Inip Juwpqbp puwnbnipnmd  ppnibibph  pwbwlubpp’
prYywhhduwght b wEkpdwiqubwnndbwnphl whnpnudutph dhongny:

Oquugnpéynng wuyullinka.

Fynipkw, 25 Uy,

Quithhs Ynyp, 100 Uy,

Untwdl (Epkudbytph) Yngp, 100 j,
Untwdl (Epikudbytph) Yngp, 250 j,
Mhutwn, 5 U,

Nhukwn, 10 Uy,

NMuuwnbph whytwn, 2 U,

Quithhy uptjuy, 10 1y,
Quithwuqqut 25 Uj:

Oqunugnpéiynn wgnuiyniplp.

Tvwntinipy, 100 dj,

‘Lwwinphnidh hhnpopuhnh 0.049 unj/| Ynugkinnpughuyny 50 Uy niénype,

dhundnwthuh uyhpwnuyhti (nusnype, 1 %, 5 U,

OdUpwljut ppnt 2 Uny/] Ynugktiinpughwyny 100 U} jnidnyp,

Guhnulh ywhpdwbquiunh 0.0233 un)/] utnwinuipun §nugkiinpughuyny 100 Uj (niényp,
Opuwjuppnt 10 U) (nidnyp, (gywsd L swthhs Ynjph dby,

Guhnwdh hhnpopuhnh 2 Uny/) Ynugkunpughuyny 100 dj (niényyp:

Uwu 1: Upjuhdbnphu:
Uju dwumd Mnip Yuywpgqlp Munimpn-nud pentitph gnudwpughl Ynigknpughwt' wyjujhdtnphl
Utpnnh vhongny:

1.

NSk W

Pmiptwnp (Jugbkp pnpws opny, b 3-5 U] twwnphnidh hhnpopuhnh utnwbnwpun (nisniypny:
Aymipkwnh Uk 1gnk p twwnphnudh hhnpopuhnh utnwinwpn (nisnp:

250 U} swjwny Yntwdl (Epkdtytph) Ynpph dbe nknuihnjul p 10 U] uwnnipy:
vunbinipht w]bjugpk p kpkip Yuph) $hingdunukhuh pisngp:

Ppulwiwgpk p nhunpnudp dhish jnusnypep nunbw dnphgnii:

Qpubigh p swpuyws tunphnudh hhgpopuhnh swjwp uinnpl phpdus wyniuwlnid:
Shupnidp Ypluk p withpudhon pubulynd:

®npdh N 1 2 3

Ulqpumjuatt gniguntip

dhpotuwljut gnigunitip

Owhuujusd swujuyy

Owuu]ws tunphndh hhgpopuhnh jnusnypeh wjuyh theht wpdbpp Vipe = uj:

Qnk p whunpudwh pipwgpnid nknh niikgnn nkwhghwltph hwjwuwpnidibtpp 2 phwlghw):




2wk p wpimpy-md ppniikph gnudwpugh Ynighinpughwi (dny/)):

Coun =

Uuu 2: Mipdwbquiunndbnphu:

Uju  dwumd nip  Juuwpqblp wntinmipnmd  ppenitbph wnwtdhb thghhmpmghuﬂl\
whpdwbquiuwwnndbnphly dkpnnh dhongny: Gwjhnidh yhpdwiqutiwnp thnpowgnnid E pentubphg dhugu
Ukljh hbtw, nph Unugktnnpwghwt npnpknig hbkwnn, oquytingy Uwu 1-nmid npnowés pughwbnip
Ynugkunnpghwjhg, yupnn Ep hwoyby Uniu ppeyh Ynughinnpughwi:

Opuwjuppyh vnwinwupwn ndnyph wuwnpwuwnnid.

Qtiq uipyws k swthhs Yniph Uk opuwjuppeyh hujnih §nughtnpughwny nwsnyp (§nigkinnpughui
gnywé Fyhunwlh Jpw):

1. Quuthhs Ynph inidnyph dujurp pnpuwd 2I1ml‘hu1u9ph'p Uptsl Uhop:

2. Qujtp Ynmpp jugwtng b puwnubkp wy opokiny dh pwih wbqud: Uwnwgwé (nidnipep
ogunuugnpdybkint kE mhunpdwb dudwiul:

untinipymud ppntutphg Ukyh pumtwyh npnonid:
250 U} swuny Ynuwdl (Eppkudtytph) Ynpph dke wknuithnjut p 5 U] Muntnipn;:
Uykjugpt p ughnudh hhnpopuhnh 10 Uy nisniyp:
Uykjugpt p jughnudh yhpdwbquiwnh 10 U] jnisnip b ownbt'p 2 pough:
Uwuuk p 10 pnuk:
Udtkjugnt p ssupulub ppyh 10 U jményp b hnkuhy jownitk p 2 pougk:
Uytjugnk p opuwuppyh 20 Uj jnisnijp b hinkiuhy jpwntb p 2 pnyh
Uwwuk p wjipul, Uhlish (nidniypp gniwgplydh:

anhmh Uk 1gnk p Jwjhniuh whplwiquinunh jnisnypp:

Shupk'p, dh'uzh nudnypp nuwntw  dwinipwlwugnyi: Shupdwbt pbpwgpnid Yntwdl Ynjpp
hhmh‘uuhq hnwnlk’p b Juyhmuh whplwbquiwnh wdkl hwenpy Juphih wikjugptp dhuylt Ynjpnid
1niényph gnitiwqpynidhg htiwnn:

10. Qpuiigh p sSwhiudws Yuphnuh whplwbquiwnh swugp uinnpl phpgws wpniuwynd:

11. Shuipmudp Ypljuk p withpudhown pubulym]:

0 © N oUW

®npdh N 1 2 3
Ulqptwmjuts gniguniip
Jhpotwlwl gnigunip
Owhuujus swujuyy
Oujuudws Yughnuih whplwbquitunh jmsnyeh swugh dhoht wipdtpp Vipe= uj:




Qnk p whupyny ppyh phuhwlul putwdlp:

Q-ph'p Uwu 2-nid mnkinh miukgnn pnjnp nbwlghwtph hwjuuwpnidubpp:

2wk p fuwntim pymu pugupiwppyh b Upgiwppih §nigkinpughwibpp (Uny/):

CeHscoon=___ Unm/| Chcoon =

uny/|




Nunhp 11-12-02: 2hdhwljwut dudwgnyg:

«2huhwlwub dwudwgniygh» thnpdp phuhwyh nuuptpwugubpnid jhubnhiuyh ntunidbwuhpdwt hwdwp
hwgwh Yhpwnynn thnpdbphg k' ®npdbkph wpmniupnid npnomd B nkwlghuygh Jupqt pun
nhwqbinbph: Uju thnpdnid §niumdbwuppkip jnnh «hthuljui dwudwgnygh» Yhuknhljut uyqphwlub
wpwqnipjniuttinh dbkpnnny:

®npdh ufqpoid jnnhny wihntp ppughtt hgujuypmu hnjuugynid b ogpustih whpopuhgh htan’
wnwowgubiny jnn (nkwlghw 1), npb k| wiudhpwybu JEpuwlwbquynid k wulnpphiuppyn] CgHgO4
(nbwljghw 2): Uulnpphtiwppelh 1nhy dwhuykinig hbwnn, wnwowgus jnnp juuynid £ nidnypnid wnlju
oujwjh htw, nph wpyniupnid wbgnyt (nisSnypp pueund £ juwynywn: Hhwljghw 2-h wpwugnipniup dh
pwih wiqud ghipwquugnid k jnnh b wkpopuhnh thnpwqgnptgnipjut wpwgnipjuip, ntunh, juwniywn
tpubiqunpnuidp sh wowewtmd Uhtst wulnpphiwppyh wdpnnewlub Swhufbp: Ywwyniywn goyih
wnwewgdwl wuhht $hpuynid k dudwbiwlyp:

Qnk p plipwgnn nhwlghwibkph hwjwuwpndubpp.

Nbwljghw 1

Nhwljghw 2°

Oqunugnpdy/nn wwwlbnki b uwppkp

e [Bymipkw, 25Uy

e Untwdl (Epkudblytph) Yngp, 100 U

e MNhyhw, 5U;

e MNhyhw, 10 Uy

e  MNuwuwnbph ywhwyhw, 2 U

e Quthhy upjul, 10 0y

e Quthwqqui, 25 U}

o dYuwpubtuwswth, npp kg wnpwdwnpyl] b dhwugws Jhdwlnid, wjt snith wbgwwnhy:
Zwpquplp Ukjiwpym b jubqubgiknt hwdwp ubnutp D Yndwlp: Qpnuighitint hwdwp
ubqUt’p S Yndwlp: Jdugplyubwswthh  hbwn uuws wy hwpghph  ghypmd phubp
Jupnpuinnphuih hulhsht:

Oqunugnpéiynn wgnuiyniplp

e Qnpuduh whpopuhnh wthwyn Ynughinnpughwyny niényp,

e  UGuhnmuh whpdwbqubwwnh 0.02 Uny/] Yntughunpughwny 50 U] |nidniyp,

e  Oujwyh 1 %-wting 100 U} 1niényp,

e ObUpwul ppryh 1 Un)/] nugkunpughuyny 100 U] niényyp,

e Uulnpphtuwppyh 0.003125 unj/) Ynugktnnpughuwyny 100 uj jniénype,

e  UGujhnuth jnphgh 0.1 Un/) Ynugktinnpughuyny 130 U} jnidnype:




Uwu 1. Qpwstuh ykpopuhgh jnudnyph unwbnwpunwugnid:

Ept whpopuhnh Ynughkunpughwi phy £ wulnpphimppih Ynigktunpughuyhg, wuw Yhitnhl
wlwhq hpwjuwbwgut] htwpwynp sk, pwtth np ndnypEn sh gnibwynpyh fuwniywn gnyuny: Nrunh, dhby
yhubwnhl wmtwhghtt mtgubkp, wmthpudtown £ wupql) opwsth ywhpopuhnh Ynughnpughw:

1. Rmiptwup (Jugtkp pnpws opny, b 3-5 U] Juhnidh yhpdwwiquiiwnh uinwbnupun (nisnijpny:

2. Aympkup gpkp Yuihnidh whpdwiquiunh jnusniypni:

3. 10 Uj-wing yhykwnh oginipjudp opwsth whpopuhnh 10 U] swduynm] tinty nknunjub p 100 U}

Swjuny Yntwdl (Epktdtytph) Ynyp:

4. Quuthhs upywlh oquint pjurtp wkjugpk p 1 Uny/] Ynighiinpughuwyny ssupulul peyh 5 U] (niényp:
5. Shupk'p pménypep dhish juynih dwintpwljwgnyih wnwwgniup:
6. Qpuitigh p swugws Juyhnidh whpdwiquiunh swjup unnpl phpdws wyniuwlnid:
7. Shuipnudp Yplik p wthpudbon putwlynd:
®dnpdh N 1 2 3
Ulgpimjuts gniguniip
dhpotimljuat gniguniip
Owpiujud dwjuy
Owuujws Yuhmuh yhpdwbquinunh jményph swunh dhohtt wpdhpp Vipe = u:

Qnk p nhunpdwh pipugpmu nknh niikgnn nkwlghwh hwjwuwpnudp.

Zwipyk p 9pwidtih wkpopuhnh inudnyph Ynbigknnpughwh (Uny/y).
Zupuipy.

2wodk’p, ph opwdlh whpopuhnh wpjws msnypp pwith wiquu tnupugkihu htwpundnp sh 1hth
Yhtkunhy whhqp:




Uwu 2. [thwlghwyh Yupgh npnomd pun bjuiynipubph:

Ulgptwmjutt wpugnipniuutph dbkpngny Jhutnhluyh ntunidbwuhpnipiniip uwhwbenid b viwppkp
thnpdkpnud |nusnyph punhwimip Swjwih yuwhywtnud: Niuwnh, opwsth whpopuhnh b Yuwjhnidh nnhnh
|nudnypubph swjwh thnithnjunipijut nEypnid pnpws opny withpwdbown k nudnyph swjwp nupdutk) 50
U|: Ppuljwinugpk p puypkph hwonpyuljwbnipiniip |ményphkpp frunbking Spown huenpuwlwin prundp:

Ljugkp swihhy upjulp popws opm] b 1 U wulnpphiwppdh [pubdnypny, wuyw swihb p
wulnpphtiwppryh 5 U (nwdnipe, b igpk p 100 U] swjwny Ynttwdl Ynjph dke:

Ljugkp swhwqubp pnpws opnd b 1 W) Yuhnwh joghgh jusnypny, www swihb p
hudwywnwupmub swduwny Yuihnidh nnhnh nuénype, b wykjugpbp Ynuwdl Yniph dke:

Lywgk p swihhs upywlp pnpws opny b 1 U] ssdpwljwit ppyh 1 Uny/| Ynigkinpughuyny nisnypend,
wuw swithk p 5 Up Ssupwlul peyh (nisnyp, b wykjugpk p Ynuwdl Ynjph dke:

Lywgk p swihhs updulp pnpws opny, pwnbik p oujwjh wlwbp, wyw swihk p 5 U] oupwyh nisnyp,
b wykjugptp Yntiwdl Ynjph dte:

Qunhwqquith oginipjudp suthk p hudlwuyyunuuumb Swudwny pnpwsd enip:

Ljughk p swihwguubp popws opny b 1 uj gpwisth whpopuhgh [nidnypny, wuwu swihb p gpuidlh
whkpopuhnh huwdwywwnwupiwt Swuwny nudnyyp, wpugnpkt wykjugpt p Ynuwdl Ynjph dbe b
wilpouygbu dhugpk p Qm]pl]]mhm’kunh]} (ubinutp Juypjuiwswuthh D Yndwlyp):

®npdh wdpnne pupwgpnid juwnuk p Ynjpp:

Yuuynywn qnyih hwyni]knt wwhht widhewuyku $hput p dudwiwlp (ubknutp Juypyubuswthh
D Yndwlyp):

Ulhpudbpnmpjut nhwypnid thnpdkpp Ypluk'p bu Uk whqud: Lpugpk p uinnpl ibpluyugfus
wnuulyp’ jmpupwisni thnpdh nhuiwg gpym] tp Ynqihg unugdus dudwiwlh wpdtpp:

®npdh N | V(CeHgOg) V() VHY) | V(owu) | V(H;0) | V(H,0,) t,1

1 5 5 5 5 25 5
2 5 10 20

3 5 15 5 5 15 5
4 5 20 5 5 10 5
5 5 5 5 5 20 10
6 5 5 5 5 15 15
7 5 5 5 5 10 20




Opnok p nbwlghuyh Yupgh pun Ejulynipkph: Munwupwip hhdiwdnpkp hwpgwpyny:

Zwpjupl.

Ywupgl pun H,0,-h

YQupgqu pun I7-h

’

Lok p, pt htnlyw) qpubhljukphg nptt £ juhnudh jnphnh Ynugktiinpughugh jupnudp dudwbwljhg
wpunwhwynng &hown gpuphlyp:

C A InC A 1/C A
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Uwutiwlgh Ynnuhg pniy) mpdus juunuubtph pwhinnudubph dwuht ionidubp, hwtdws dhuwynpubp
(jpugunid £ wuhuwnkinn)

‘Uonwd, hmiJus dhwynp Uwnnpwugpnipjnih
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